oxéon mivakag

MepiMTWoeIg MPOBANHATWV TTOGOOTWV

Xpucoi kavoveg

Adyoi - Avaloyieg
Orav {aﬁd{la O‘U‘IIK aﬂu(d

e AvTIoTPOPWG avaloya rmooa

e Avdloyamoocd

MoocooTo

MoocooTdé %
ApxIki TIuN
TeMKA TIHA

TA OUVOEEL

Bpiokoupe TO MOGOOTO

e OTav YVWPICOUE TO HEPOG KAL TNV APXLKH TLUA

e Otav YVwpiCoulE TO TIOCOOTO
0Ta eKATO (%) KAL TNV APXIKA TLUN

Bpiokoupe ThV TEAIKA TINA

e OTaV YVWPICoUUE TNV QPXLKN TLUT KaL
TO TT0O00TO AUENoNg 1 Leiwong

e OTaV YVWPICoUUE TNV QPXLKN TLUT KaL
TO TOCOOTO OTA €KATO (%), UTTAPXOUV
OUO TPOTIOL EpYATiag

Bpiokoupe TRV apXIKA TIHA

e OTav yYvwpifouue TO TIOCOOTO %
KQL TO TI0OCOOTO OTNV APXLKY) TIUR

e OTav Yvwpifouue TO TIOCOOTO OTA
€KATO (%) KAl TNV TEAIKT) TIUNA

Bpiokoupe T0 M0GOGTO %

e OTaVv YVWPICOUE TNV apXLKN) TLUT KAl TO
TI0O0OTO OTNV APXLKY) TIUN

e OTaV YVWPICOUUE TNV ApXLKN TLUN
KQL TNV TEALKNA TN

a 4 5 8 10
6 10 8 5 4

4:10=5-8=40 a-B=40

MEPOG KATIOLOU TIOCOU TTOU SNAMVEL TN OXEON UEOOG MOOG IMTOCO

eva pepog Tou 100 1ou ekPpAleTal WG AOYOG, WG OEKABIKOG A UE TO CUUBOAO Y%
N TIUA TOU ap)XKoU TTocoU TIAvw TNV ortoia UTTIOAOYICeTAL TO TIOCOOTO

N TUY) TIOU TIPOKUTTTEL OTAV TO TIOCOCTO APALPeBEL 1) TIPOoOTEBEL OTNV APXIKN TYUA

n oxéon Tou e (aiveTal CUPBOAIKA OTO GXAUAL: m' % m :

KAvoupe dlaipeon TL.X.:
3
mocooT6 3 ota 12 e onAadn 3:12=0,25

KAVOUE TIOAAQTTAQCIAONO TLX.:
25 300

L 12 — +12=—=3
10 25% TOU 100 100

kKAvoupe TpooBeon 1) agpaipeon TL.X.:
avgnon3dora12 TeAkn TN 12+3 =15
a. BpioKoulE TIPOTA TO TTOCOOTO Au&nong
N Heiwong (ue oAAanAactacuo)

6. Bpiokoupe TNV TeAKN Ty ota 100

L€ TO VOU Kal oxnuati¢oupe avaloyia

oxnuarti¢oupe avahoyia

Bpiokoupe MPWTA TNV TEALKN) TLUN
ota 100 ue to vou

oxnuatiCoupe avahoyia

Bpiokoupue pwTA TO TOCOOTO AUENONG
1 Helwong (He apaipeon)

H Tuur) Tou mocou oTtnv orola urtoAoyideTal To TToo00TO, Yila TO TIPOBANUA TIOCOOTWV, AEYETAL
APXIKT) TR (aKOUA KL av eival n) TIUr TIWANONG EVOG TIPOLOVTOG).

Tamood otanoocooTd eivat mavta avaioya. Ta poBAfaTa mocooT®wy AUVOVTAL LE TIG LEBOBOUG
AUONG TV avaAOYwV TTIOOMV (Avaywyr) oTn povada, avaloyia, anAr pébodo Twv Tplwv). Emeidn
urtapxel mavta n tiun 100, yvwpifovtag dUo TIUEG, UTTOPOUE VA BPOUE TIG AAAEG dUO, ApKei va
npooé€oupe otnVv Katatagn. Mmopei va xpeltaletal voepn rpdén ota 100.
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10 ”pa’tfﬂnﬂa O 51((()00’2';
2TOUG EKAOYIKOUG KaTaAdyoug eival ypappéva 16.000 atopa. Aro autd Prploav oTiG ONUOTIKEG
EKAOYEQ 85%. H mapata&n A" rmpe 51%, evm n mapdata&n B rmpe 34% twv Prpwv. Ot urtdAoLrol
Ynploav Aeuko 1) akupo. MNéoa atopa Yrigploav Kat toceg YHpoug mrpe KABe mapata&n;
Auon

85 .16.000 = 13.600

._l."--!'\'r 1 ﬂ_.l
100 51 .13.600 = 6.936 yhgoug n A’ o N
100 g ——=3
l‘ i
34 .13.600 = 4.624 ynpoucg hpe n B’ ' it
100 ‘ = !
Amavtnon: .13.600 - (6.936 + 4.624) = 2.040 Aeukd = E} ;

Zo ”po’gﬂn(m “O axmu’mstg”

H lrewpyia €xelavaAdpel Tnv €peuva ayopdq yia va ayopacel 25 KPEUAOTA |UE AONEVIEG UKPES
TTAQKETEG YIA AVAPVNOTIKA YA TNV 2T TAEN.

Bprke Tnv idla mMAaKETa O dUO KATAoTANATA. H apyIkr TIUA TG fiTav kat ota duo 10 €. To
TIPWTO KATACTNA eixE BAAEL EKTTTWON APXIKA 25% KkaL Twpa 10% OTNV TIUA TNG EKTTTWONG, EVOD
TO deUTEPO KATAOTNUA Eixe apXIkdA EKTTTwon 10% Kal Twpa aKOUN 25%. YTIapxeL dlapopd oTnv
TIun;

Abon 10.025=25 10-25=75

75.01=075 75-0,75=6,75 eupws =

01.10=1 10-1=9 K '1

025.9=2,25 9-2,25=6,75 cupw =
ot

ATTAVTIION: cuveeeerueasscscsesesessssssssssssssesssssssssssssssssesessssssssssssssssssesesssssssssassssesensnsnsnsnes ' m

3o ITPM,%W “Kép;o; dvw 610 Képgog”

Mia autoKkivntoBlopnyavia mouAdel Ta auTtokivnTa oTIG avTmpoowrieieq pe 20% KEPDOOG OTNV
TN kO6OTOUG. O avTIMPOOoWTOG TNG oTnNV EAAGSA Ta TOUAGEL pe KEPDOG 10% oTNV TIUR ayopdag
Toug. O k. MNarnayewpyiou aydpace TO AUTOKIVNTO TOU ATTO TOV AVTITPOOWTTO Kat TTANpwoe 9.900
€. [Nolo ATav TO KOOTOG KATAOKEUNG TOU AUTOKLVYTOU;

AUon

ayopd [100 | x ayopd | 100 | x

x+ 20 .x =120 .x
100 100

X = 9.000 gupw TO X = 7.500 eupw ToO

ayopdlel o avTimpoowTog  KOOTOG KATAOKEUNG

0TO €pY00TdoIo

Anavrnon: X:75008U9w .................................................................................................

PwroTtuNia ano oeAida

= képdoc| 110 | 9.900  képdog| 120/9.000


Theo
Γραφομηχανή
 85  . 16.000 = 13.600
100

Theo
Γραφομηχανή
 51  . 13.600 = 6.936 ψήφους η Α΄
100 

Theo
Γραφομηχανή
 34 . 13.600 = 4.624 ψήφους πήρε η Β΄
100

Theo
Γραφομηχανή
13.600 - ( 6.936 + 4.624 ) = 2.040 λευκά

Theo
Γραφομηχανή
10 . 0,25 = 2,5     10 - 2,5 = 7,5

7,5 . 0,1 = 0,75      7,5 - 0,75 = 6,75 ευρώ

Theo
Γραφομηχανή
0,1 . 10 = 1             10 - 1 = 9

0,25 . 9 = 2,25       9 - 2,25 = 6,75 ευρώ

Theo
Γραφομηχανή
χ +  20   . χ   =  120  . χ
      100             100

Theo
Γραφομηχανή
χ = 7.500 ευρώ

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
αγορά   100       χ
κέρδος  110    9.900

theo
Γραφομηχανή
αγορά    100      χ
κέρδος   120  9.000

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
χ = 9.000 ευρώ το
αγοράζει ο αντιπρόσωπος

theo
Γραφομηχανή
χ = 7.500 ευρώ το
κόστος κατασκευής
στο εργοστάσιο

theo
Γραφομηχανή
Φωτοτυπία από σελίδα

theo
Σύννεφο


